



Secretariat

GENERAL

ST/SG/AC.10/19/Add.3/Corr.1
28 May 1993

Original: ENGLISH

COMMITTEE OF EXPERTS ON THE TRANSPORT
OF DANGEROUS GOODS

REPORT OF THE COMMITTEE OF EXPERTS ON ITS SEVENTEENTH SESSION
(7-16 December 1992)

Addendum 3

Corrigendum 1

(1) Paragraph 13.2.2 should read:

"Provisions concerning markings on packagings and IBCs relative to packaging performance standards are provided in 9.5 and 16.1.5"

(2) In paragraph 13.6.6 sub-paragraphs "(f)" and "(g)" should become "(g)" and "(h)" respectively and a new sub-paragraph "(f)" should be inserted:

"(f) for consignments including goods of Class 1 other than Division 1.4, the container is structurally serviceable in accordance with 4.7.1;"
